



ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రంలో సాధారణ ప్రసవాలు

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

గురువారం

20 మార్చి, 2025

పేజీలు : 08

ఆరుతడి పంటలకు ప్రాధాన్యత

ఆదర్శ రైతు వ్యవసాయ క్షేత్రాన్ని పరిశీలించిన నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి

ప్రజాపక్షం/చిట్టాల: వరిసాగు కంటే ఆరుతడి పంటలకు రైతులు ప్రాధాన్యతనివ్వాలని నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి సూచించారు. జిల్లాలోని చిట్టాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో రైతు కొణతం సత్తిరెడ్డి ఆరుతడి పంటలను పండిస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న విషయాన్ని తెలుసుకుని బుధవారం ఆయన వ్యవసాయ క్షేత్రాన్ని సందర్శించారు. ఆయన నుండి ఆరు తడి పంటల గురించి అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ వరి పండించడానికి సాగునీటి అవసరం ఎక్కువగా ఉంటుందని, భూమిలో నీటి శాతం తగ్గిపోతుండటంతో కూరగాయలు, పండ్లు తదితర ఆరుతడి పంటలకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలని అన్నారు. ఈ పంటలను మార్కెట్లో అమ్మడం సులువుగా ఉంటుందని, లాభాలు కూడా బాగుంటాయని అన్నారు. సాగు నీరు లభ్యత కొరత ఉన్న ఈ సమయంలో రైతులు ప్రత్నామ్నాయ మార్గాలను అన్వేషించుకోవడం మంచిదని కలెక్టర్ సూచించారు. మెట్ట పంటలు, పండ్లు, కూరగాయల సాగుపై రైతులు దృష్టి సారించాలని అన్నారు. ఫామ్



పాండ్స్ ఏర్పాటు చేసుకునిన నూక్కు, బిందు సేద్యం ద్వారా పంటలను సాగు చేసుకోనే దిశగా రైతు సత్తిరెడ్డి గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కూరగాయలు, పండ్లు సేంద్రీయ పద్ధతిలో పండిస్తున్న విషయాన్ని తెలుసుకుని అతనిని కలెక్టర్ అభినందించారు. ఆమె

వెంట జిల్లా వ్యవసాయాధికారి శ్రవణ్ కుమార్, ఇంచార్జ్ హార్టీ కల్చర్ అధికారి అనంతరెడ్డి, ఎంపిడివో జయలక్ష్మి, మండల వ్యవసాయాధికారి గిరిబాబు, సహాయ వ్యవసాయాధికారులు మనీష, వాసుదేవ్, కృష్ణకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడ్జెట్ కేటాయింపులు తెలంగాణ రైసింగ్కు సూచిక

ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూరు: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ అనంతరం అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాలకు అనుకూలంగా భట్టి విక్రమార్కు ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ ఉందన్నారు. ఈ బడ్జెట్ చూసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ జీర్ణించు కోలేక బడ్జెట్ పై విమర్శలు చేస్తోందన్నారు. పేద, బడుగు, రైతు, విద్య కోసం, మహిళలకు ఉపయోగపడేలా ఉన్న ఈ బడ్జెట్ను జీర్ణించుకోలే కపోతున్నారని, రాబోయే రోజుల్లో ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేర్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి రెవెంట్ రెడ్డి కృషిపడుతున్నారని తెలిపారు. బడ్జెట్ లో మహిళలకు, రైతులకు, విద్య కోసం పెట్టేటట్టే వేస్తామని, యువతకి యువ వికాసం పై కూడా బీఆర్ఎస్ నాయకులు విమర్శలు చేస్తున్నారని, గతంలో దళితున్ని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామని మోసం చేశారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ వాళ్లు తెలంగాణ ప్రజలను బిఆర్ఎస్ కూని చేసిందన్నారు. కాళేశ్వరం పేరుతో కూలే శ్వరం చేశారని, మామూ, అల్లుడు, బామ్మర్ని కలిసి తెలంగాణను మోసం చేశారని, తాము ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ రైసింగ్ తెలంగాణకు సూచిక అని ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య తెలిపారు.



సామాన్యులకు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: సామాన్య ప్రజలకు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ చాంబర్లో సివిల్ సప్లై అధికారులు, మాజూర్ సగర్ డివిజన్లోని 7 మండలాల రేషన్ డిలర్ల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి రేషన్ డిలర్లతో సమావేశం నిర్వహిస్తామని, వారి సమస్యలను తమకు ప్రత్యేకంగా తెలియపరిస్తే ఒక్కొక్క సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. రేషన్ డిలర్లు రాజకీయ పార్టీల సమావేశాలకు హాజరు కాకుండా పాల్గొని తెలిపారు. రేషన్ డిలర్లు విధి నిర్వహణలో అవకతవకలు పాల్పడితే డిలర్ షిప్ రద్దు చేసి క రమిసల్ కేసు సమాధు చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఎన్ఓ రాజేశ్వర్, డిఎం ప్రసాద్, ఎసిఎన్ఓ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రేషన్ డిలర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎంఎల్సీ నెల్లికంటి సత్యంకు అభినందనలు

ప్రజాపక్షం/డిండి; ఎంఎల్సీ కోటా నుండి ఎంఎల్సీగా ఎన్నికైన సిపిఐ ఎంఎల్సీ, సిపిఐ నల్లగొండ జిల్లా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ నెల్లికంటి సత్యంను బుధవారం ఏబిఎస్ఎఫ్ ఉమ్మడి సెల్లో జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి జయంత్ మార్కడ పూర్వకంగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యాలయం మగ్నమ్ భవన్లో కలిసి శాలువాతో సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కే. శ్రీనివాస్, రమేష్లు ఉన్నారు.



ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/కోదాడ: ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను వెంటనే ఏర్పాటు చేసి రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు దొడ్డా వెంకటయ్య, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొల్లు ప్రసాద్ లు అన్నారు. బుధవారం కోదాడ పరిధిలోని తమ్మరలో తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం కోదాడ మండల నాల్గవ మహాసభల సందర్భంగా రైతు సంఘం జెండాను ఆవిష్కరించి అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వ్యవసాయరంగ సమస్యలను పరిష్కరించి రైతులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్హత కలిగిన రెండు లక్షల రుణమాఫీ కాని మిగిలిపోయిన రైతులకు వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలన్నారు. రైతు బరోసా నిధులు పూర్తిస్థాయిలో నేటి వరకు జమకాలేదని కౌలు రైతులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చి ఆదుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి బత్తినేని హనుమంతరావు, రైతు సంఘం సహాయ కార్యదర్శి అన్నం పాపిరెడ్డి, పోతురాజు రాజేశ్వరరావు, దంతాల శేషయ్య, కొండా కోటేశ్వరరావు, రామకృష్ణ, బత్తినేని శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరూ పోలీసులతో భాగస్వాములవ్వాలి

మల్టీజోన్ 2 ఐజిపి సత్యనారాయణ

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు పోలీసులతో భాగస్వాములు కావాలని మల్టీజోన్ 2 ఐజిపి సత్యనారాయణ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎన్ఐకె సరసింహాతో కలిసి పోలీస్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసు సిబ్బంది ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిపై, సమస్యలు సృష్టించే వారిపై నిఘా పెంచాలన్నారు. సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో అనుక్షణం పర్యటిస్తూ ప్రజలతో మమేకమైన శాంతియుత సమాజంలో పౌరులు, ప్రజల పాత్రపై, అసాంఘిక చర్యల నిరోధం, సామాజిక అసౌకల్యాలపై ప్రజలను చైతన్యం చేయాలన్నారు. సమాజంలో ఆధిపత్యం కోసం దాడులు చేసుకోవడం బాధాకరమని, ఇలాంటి చర్య నేరమన్నారు. ఎవరైనా ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు రానున్న సందర్భంగా



గ్రామాల్లో, పట్టణాల్లో, కాలనీల్లో ప్రశాంతమైన వాతావరణం నెలకొల్పేందుకు పోలీసులు ఈసారి అనుక్షణం పని చేస్తుందన్నారు. ఎవరైనా ఉద్దేశపూర్వకంగా సమస్యలు సృష్టిస్తే సహించేది లేదన్నారు. పోలీస్ సౌఖ్యం గ్రామాలు, పట్టణాల్లో పర్యటిస్తూ సమస్యలపై అవగాహన కల్పిస్తారని తెలిపారు. పౌరుల ఎవరైనా చట్ట ఉల్లంఘన చర్యలకు పాల్పడకుండా హెచ్చరించారు. సమస్యలు ఉంటే చట్ట పరిధిలో పరిష్కరించుకోవాలని చెప్పారు. పౌరులు చట్టపరిధిలో లోబడి నడుచుకోవాలన్నారు.

